

立案登记首日当场立案87件

民事案件占八成多,首起案件为强制执行案

本报5月4日讯(通讯员 成千 王兴虎 李永康 记者 王领娣) 根据最高人民法院《关于人民法院推行立案登记制改革的意见》,滨州全市法院变立案审查制为立案登记制,旨在有案必立,有诉必理,对符合法律规定的起诉、自诉和申请,一律接收诉状,当场登记立案;对提交的不符合形式要件的材料,及时释明,以书面形式一次性全面告知应当补正的的

材料和期限;杜绝不收材料、不予答复、不出具法律文书。较立案审查制,立案登记制下,诉讼材料提交给法院时,诉讼就已经开始;法院一律接收诉状,当事人依法无障碍行使诉权,当事人依法无阻碍行使诉权,当事人诉权的保护得到有效保护。

5月4日,记者在滨城区法院看到,法院领导及立案庭成员统一着装,提前上岗,导诉台工作人员耐心解答当事人对立案

登记制的疑问,并引导当事人填写相关诉讼材料。

据了解,各级法院领导也都值班于立案窗口,及时释明立案登记制的要求,主动参与了解当事人诉讼纠纷点,化解当事人矛盾;立案庭工作人员为当事人准备好了“诉讼材料收取清单”及“送达地址确认书”供当事人填写,并在官网上上传该两份材料电子版以供当事人下载。

在滨城区法院立案大厅

内,一位来自北京某律师事务所的宁律师在滨城区法院受理其代理的房屋买卖合同纠纷案件后说:“立案登记制方便了当事人,我们再也不用为立案一遍遍跑了。”来自山西的当事人张某立案时,看到井然有序的立案现场说:“立案登记制实施后,我们的心情也放宽了不少,不再为了立一个案子挤破脑袋,还是立案登记制方便了老百姓,老百姓真正体会到了诉讼权利的意义。”

截至4日16点30分,全市两级法院共立案118件,其中当场登记立案87件,书面告知补正数9件,法律规定期限内立案数22件。所有案件中民事案件共99件,占总量的八成多。“今天中院立的第一起案件是强制执行案件,立案工作很有秩序和往常并无异样,全市没有出现立案数大量增长现象。”中级人民法院副院长李全昌说。

客涌

“五一”小长假已经过去,学生族和上班族掀起滨州汽车总站客运小高峰。1日,滨州汽车总站客运量12968人,2日,客运量有所下降,有7434人,3日客运量13795人。“五一”小长假期间安排去往北京、青岛、黄岛等地的加班车比较多。

本报记者 王璐琪
本报通讯员 封滨 摄影报道



“五一”黄河岛纳客两万多人次

散客人数同比增长近2成,篝火晚会好热闹

本报5月4日讯(通讯员 明秀云 栾炳鑫 记者 王茜茜) 截至3日下午5时,据不完全统计,“五一”期间黄河岛共接待游客两万多人次,以北京、天津、河南等地的游客居多;连心岛、科普馆、芦苇湿地、跑马骑骆驼、户外拓展是吸引游客最多的景点。

五一假期间各地游客纷沓而至,首日黄河岛就迎来旅游小高峰,各景点根据游客流量情况,及时作出合理安排;最高峰出现在2日上午,景区内的接待中心、别墅、蒙古包全部客满,很多游客在蒙古包周围的草地上、树林里搭起帐篷,支起烧烤炉。据了解,今年自驾自助游较往年增多,许多游客改变跟团习惯,三五结伴或是三两家庭组合;有的散客直接通过网络预定来岛休闲度假,散客人数同比增长近2成,团体游仍占很大比重。

户外活动成为新的吸引



篝火晚会现场。

点。仅河南新乡户外联盟就有500多人来黄河岛进行户外就餐和户外表演,景区还特意为河南户外联盟的游客准备了歌曲、舞蹈的多个精彩的节目。

并为他们点燃篝火,游客们围着篝火载歌载舞,采用自助餐和点餐相结合的模式,确保每一位游客吃饱、吃好、玩好、玩乐,让游客有一种宾至如归的感觉。

另外,东营凤凰艺校师生及家长在黄河岛举办了专题为“奔跑吧!凤凰宝贝!”的锦程假期户外拓展活动。

遗失声明

滨州市怡华苑置业有限公司怡华苑小区4#-7#、15#-17#楼建筑工程施工许可证副本,编号371201201108250601,遗失,特此声明。

遗失声明

滨州市怡华苑置业有限公司怡华苑小区8#、10#-13#楼建筑工程施工许可证副本,编号371201201108250701,遗失,特此声明。

遗失声明

滨州市怡华苑置业有限公司怡华苑小区1#-3#、9#、14#楼建筑工程施工许可证副本,编号371201201108250801,遗失,特此声明。